

Гастролирующий в столице  
Воронежский драматический  
театр имени Алексея Кольцова  
сегодня показывает пьесу  
М. Горького «На дне».

Воронежский театр давно знаком с драматургией великого пролетарского писателя. Еще в годы первой русской революции на его сцене шли пьесы М. Горького, и зрительный зал нередко становился местом открытых политических демонстраций.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля: Лука — заслуженный артист РСФСР **В. СОКОЛОВ**, Сатин — лауреат Государственной премии РСФСР **В. СЕДОВ**, Актер — лауреат Государственной премии РСФСР **Ю. КОЧЕРГОВ**.

Фото В. ЗЕНИНА.



ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА  
г. МОСКВА

10 АВГ 1973